

**commissie veiligheid, coördinatie, strategisch beleid, intergemeentelijke samenwerkingsverbanden en  
verzelfstandigde agentschappen**

**verslag van** Commissie 1 van 26 maart 2018  
**verslaggever** Peter Loosen  
**voorzitter** Wouter Lissens  
**agenda** Agenda GR 29 maart 2018  
**aanwezig** Jos Hermans, Johny van Stiphout, Daniel Vanluyten, Wouter Lissens, Peter Loosen, Katrien Partyka,  
Pascale Grootjans, Jan Debrouck, Chris François, Karin Struyf. Anita Sterkendries  
**verontschuldigd:** David Galadé

---

Opening van de vergadering.

Goedkeuring vorig verslag.

Laden en lossen op Torsinplaats. Probleem is opgelost want kringloopcenter is er weg.

Parkeervakken in de Distelstraat: door aanduiding / aflijning van de parkeerplaatsen maakt het duidelijker en efficiënter.

Kruispunt Houtemstraat / Veeweidestraat: er gebeurde meerdere ongevallen recent. De verdrijvingsvakken moeten dit probleem oplossen.

Varia:

Chris Francois: vraagt of Heldenland ook geen item is voor de commissie of de gemeenteraad.

Klein debat over vuil / zwerfvuil / sluikstort / hondenpoep.

Slot.